

VI. GÖRÖMBÖLYI FORRALT BOR ÉS TEPERTŐ FESZTIVÁL,

2016 január 15.-16.-17.

2016. január 15-én 17 óra Ünnepélyes fesztivál és kiállítás megnyitó

A kiállítás alkotóinak és művészeinek bemutatója

Dr. Kissné Korompai Beáta intézményvezető

Kortársaink:

Ducsa Ágnes Georgina: ruhatervező

Ruháiban kézi hímzésű- személyre szabott tervezésű, hagyományos magyar mintákat ötvözt modern vonalvezetésű elemekkel, természetes alapanyagok felhasználásával.

Barnóczky György festőművész-tanár és fia: Barnóczky Richárd

1948-ban született Kazincbarcikán. Pedagógusi több éves pályáját a művészet vette át. Külföldi megjelenések után, mint pl.- München, Stockholm(ahová azzal a nem titkolt céllal vitte festményeit, hogy a magyar táj szépségeit megismertesse a kinti közönséggel). Borsod-Abaúj-Zemplén megyében számos kiállításon megmutatta már műveit.

Jáhn Elemérné: Salamon Margit festőművész

1956-ban született Tevelen egy Tolna megyei községben, ahol jelenleg is él. Iskolás évei után majd 2 év elteltével- apósa biztatására, aki rajztanára volt- a képzőművészet felé fordult. 19 éve tagja a Bonyhádi Önképzőkörnek. Elsősorban a változó természet ihleti meg, de csendéletek témái is vonzóak számára.

Csabai Renátó festőművész

1982-ben született Miskolcon. Görömbölyön kezdte el életét, hiszen itt élt családjával, általános iskolába is ide járt. Ezután a Gábor Áron Művészeti Szakközépiskola grafikus szak következett. 2008-ban diplomázott a Képzőművészeti Egyetemen, Budapesten, jelenleg ismét javarészt Miskolcon az alkotóházban fest, de a kiállításai több város galériájában is megtekinthető.

Halász Gábor táncművész

Szintén Görömböly szülötte Halász Gábor, aki tanulóéveit Drezában töltötte ezután a Marseilles Balett társulatát erősítette, majd hazatért. Koreográfus- kortárs táncművész, aki egy vidám performansszal mutatkozik be szülőhelyén.

A nagyközönség számára a kiállítás január 15-én pénteken 18 órától a Görömbölyi Művelődési Házban tekinthető meg a rendezvény ideje alatt és még egy hétig.